

# 感动中国

郑州日报 6

2016年2月17日 星期三  
编辑潘松 校对王建英

连续三年 感动中国 大爱之城 实至名归

# 郑州，站上精神中国荣誉之巅

## 全国晚报携手共奏“好声音”

### 爱心暖流温暖中国 见证一座城市大爱

把6个孤儿从懵懂少年培育成才，悠悠十七载，我们看到的是王宽“君子抱仁义，大爱于无形”的高尚品格和情操，我们看到的是一座城市的大爱。  
“王宽家”将温情延续，用“小家”感动“大家”，用一股爱心暖流温暖了这个冬日，让这个没有血缘关系却血浓于水的爱心家庭的故事感动了全中国。  
中国晚协会长、《北京晚报》原总编辑 任欢迎

### 王宽展示“大爱之城”形象

“王宽家”感动中国，再一次向世人展示了郑州“大爱之城”的形象，唱响了践行社会主义核心价值观的时代强音。  
中原腹地郑州，孕育了灿烂悠久的中华文化，滋养着宽容包容的人文精神和互助友爱的人文情怀，传承着崇善向善、温暖大爱的优秀美德。  
3年推出3位感动中国人物，我为大爱郑州点赞，希望今年到郑州参加中国晚协年会时亲身感受、感知“郑”能量。  
扬子晚报社总编辑 王文坚

### 谱写更多正能量篇章

在中央电视台播出的“感动中国颁奖盛典”上，卖唱救孤的王宽感人至深。一位艺术家能放弃舒适的小我，含辛茹苦将6名孤儿抚养成人并使他们成才，这是一件了不起的事情。  
像王宽这种平凡人呈现出来的人性温暖，更能彰显一个城市的大爱精神，温暖向上的气质。而连续3年有3位人物都荣登“感动中国”颁奖台，生活在这样的城市的人们是幸福的。  
未来的日子里，期待与《郑州晚报》一起谱写出更多正能量篇章。  
《重庆晚报》总编辑 任美荣

### 对凡人大爱 表示由衷敬意

对王宽当选“感动中国十大年度人物”表示热烈的祝贺，对王宽等这样的凡人大爱表示由衷的敬意！  
去年10月看到王宽事迹的稿件，我被王宽10多年卖唱救孤的善举而感动，立即安排版面转发。如今，当王宽登上“感动中国”颁奖台的时候，《深圳晚报》也为自己曾经传播过他的故事而感到欣慰！  
深圳晚报社总编辑 丁时照

### “郑”能量成为城市品牌

2月14日晚，“2015感动中国十大年度人物”颁奖盛典，郑州豫剧名家王宽当选“感动中国十大年度人物”，一座城市的媒体连续3年推出3位“感动中国人物”，这是郑州的骄傲、河南的自豪。  
“郑”能量已经成为郑州的一个品牌、一种标志、一种现象，向王宽学习，愿更多的“王宽”涌现出来。  
辽沈晚报社总编辑 徐晓民

### 全国晚报携起手 发掘出更多感人故事

细数历年来的感动中国人物获奖者中，有很多河南人。  
去年，我们和全国许多晚报一样，看了《郑州晚报》对“王宽家”的报道，也第一时间大篇幅作了转发，引发了广泛的社会共鸣。这是全国晚报联合弘扬正能量的一个经典案例。希望全国晚报携起手来，发掘出更多生动感人的故事。  
《大连晚报》总编辑 赵振江

### 最美好的人性 才最具影响力

恭喜郑州老艺术家王宽当选感动中国人物。郑州报业集团连续3年成功推出了3位“感动中国十大年度人物”，充分说明传统媒体在“互联网+”时代依然存在着强大生命力。  
近年来，传统媒体一直在困惑，到底报道什么样的题材才能吸引读者？通过对“王宽家”的报道，我们可以领悟到，人性中最美好的东西才是最能打动人心、最具影响力的！  
新民晚报社总编辑 陈启伟

### 愿高尚精神生生不息

17年含辛茹苦养育6名孤儿长大成人，王宽当选感动中国人物实至名归，令人敬佩。  
因为高尚而伟大，因为高尚而珍贵，因为高尚而动人，愿王宽高尚之精神在中华大地生生不息！  
今晚报社社长 鲍国之

### 最朴素的坚持 最能打动人心

朴素的坚持总能爆发出无穷的力量。  
“把孩子养大成人”是王宽夫妇最朴素的愿望。隔着绵长的岁月，无数的艰辛坎坷，老两口就是这样坚持了下来，感动了你，感动了中国。  
弘扬“郑”能量，是郑州报业集团最朴素的坚持。正因为根植郑州，俯身劳作，从生活点滴中发现人性之美，从而感染读者，才连续3年推出了3位“感动中国十大年度人物”。  
羊城晚报社总编辑 刘海陵

### 两个月两大喜事 郑州让全国瞩目

祝贺郑州！大赞郑州！去年12月份，上合会议首次在郑州举行。今年2月14日，郑州豫剧名家王宽感动中国。短短两个月迎来两大喜事，郑州让全国瞩目，这是一座城市的骄傲！  
春天，是播种希望孕育生机的季节，是一年的美好开始，愿郑州新的一年里面涌现出更多感人故事。  
合肥报业集团党委书记、社长 甄奎

### 王宽是河南人 厚道善良的体现

2月14日晚，中央电视台“感动中国”2015年度人物颁奖典礼举行，在“茶楼卖唱养孤儿”的豫剧名家王宽成功当选，再次把郑州之爱传向全国。  
我多次去过郑州，也有不少河南朋友，在和他们的交往中，我能感受到河南人的厚道和善良。而王宽17年养育孤儿的故事正是河南人这种厚道和善良的最好体现。希望他的精神能在郑州、河南乃至全国结出更多果实。  
《燕赵晚报》总编辑 刘云道

### 平凡人的博爱

做一件好事不算难，难能可贵的是一做好事就做好多年。也正是它的难，令我感动。  
豫剧名家王宽，放下身份辗转各大茶楼卖唱挣钱，17年抚养6名孤儿长大成人。这是一种大爱、博爱。相比英雄壮举，这种爱如涓涓细流，沁人心脾。  
从“带着妹妹上大学”的洪战辉，到最美乡村教师李灵，再到“陇海大院”、“王宽家”，河南、郑州散发出浓浓的大爱精神。  
我们应感谢这些好人，也应在茫茫人海中找到这么多“中国好人”的媒体同行致敬。  
南宁日报社总编辑 程小华

### 传递凡人善举 彰显媒体良心

从2001年开始，郑州报业集团旗下的《郑州日报》和《郑州晚报》持续15年关注、发掘“王宽家”这座道德富矿。去年9月30日，郑州报业集团社长、总编亲自撰写长篇通讯《有一种爱叫“王宽家”》和评论《大爱之家 大爱之城》，旗下媒体集群重磅刊发，让“王宽家”的故事从一城之域传遍海内外，为郑州形象添上浓墨重彩的一笔。如今“王宽家”已成为郑州的一个符号、一种精神，传递这一凡人善举的郑州报业集团彰显了自身的媒体良心，也造就了一座城市的向上向善。  
银川晚报社社长 丁洪

### 河南人用行动诠释中原大爱

从13亿国人中选出十位具有代表性的“感动中国”年度人物，可谓亿中挑一。  
曾几何时，河南人被妖魔化，被打上异样的标签，而作为中国年度精神盛典的“感动中国十大年度人物”评选举行了14年，河南人先后15次登上领奖台，用无可争辩的事实诠释了悠远的中原大爱精神。  
连续三年都有郑州人“感动中国”，也为郑州这座城市贴上全新的标签——大爱之城。而郑州报业集团旗下媒体的持续发掘，可以说居功至伟，作为同行，我为你们感到骄傲！  
《钱江晚报》执行总编辑 张亮

### 三年三次“感动中国”十分难得

连续3年，郑州产生3位感动中国人物，这在全国城市中也属罕见，十分难得。  
作为最先发现“王宽家”并持续深度挖掘报道的媒体，郑州报业集团践行了媒体的责任，也充分证明：无论人们的阅读习惯怎么转变，最能动人心弦的仍然是饱含着最朴素的情感、最温暖的情怀，而这恰恰是厚积薄发的传统报媒的长项。  
《武汉晚报》总编辑 范红涛

### 郑州是一座 充满爱的城市

2月14日，中央电视台“感动中国”2015年度人物颁奖典礼，当郑州人王宽和他的夫人王淑荣登上领奖台时，吸引了现场和电视机前无数的目光。  
这些目光不仅投向王宽夫妇，也投向了郑州和河南。王宽和王淑荣17年如一日，抚养6个孤儿。17个365天，他们一路前行，洒下一路的爱，不仅温暖了6个孩子，也温暖了郑州，温暖了河南，温暖了中国！  
郑州，一座充满爱的城市！  
《西安晚报》总编辑 屈晓文

